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Ata da Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Cabo de Santo 
Agostinho, para o Biênio 2023-2024, em 09 de fevereiro de 2022. 
 
Aos 09 dias de fevereiro de 2022, às 10h58, de forma remota, onde presentes se 
achavam os vereadores: Adson José da Silva Marques (Dinho de Keko), Augusto 
César da Cunha Paiva (César Paiva), Aziel Almeida de Souza, Bruno Freitas Vilar 
(Dr. Bruno Villar), Claudenildo Rosa de Araújo (Nia Vipcar), Edelry Denis Pinheiro 
de Barros (Del da Auto Escola), Eliseu da Silva Azedo (Zeu da GVNET), Emerson 
Victor de Barros (Binho de Roque), Gyselle Késia Alves da Silva (Gisele de 
Dudinha), Jamerson Wellington Ramos da Silva (Jamerson Batera), Jobson Silva 
de Amorim (Jobinho), José Carlos de Lima (Dr. Zé Carlos), José Feliciano de 
Barros Júnior (Cianinho), Marcos Marinho de Souza (Marcos Mão amiga), Maria 
Tereza Claudina de Araújo Silva (Tereza da Bomboniere), Naelson Valério de 
Oliveira, Pedro Manoel Mesquita Pedrosa Filho (Pedrinho da Galinha), Ricardo 
Carneiro da Silva (Ricardinho), Sueleide Torres de Souza Honorato (Sueleide de 
Amaro), Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia) e Wilkemberg dos Vales 
Gomes (Wilkem) se reuniram para realizar a eleição da Mesa Diretora para o biênio 
2023-2024, conforme convocação feita por meio do edital publicado no Diário Oficial da 
Amupe, em 04 de fevereiro de 2022. O Presidente solicita a Primeira Secretária que 
faça a chamada nominal dos Vereadores e foi constatada a presença de todos os 
supracitados. O Presidente informa que as inscrições para cada cargo foram 
protocoladas no Departamento Legislativo da Câmara no prazo legal e lê o rito de como 
se procederá a votação em conformidade com o art. 29 do Regimento Interno, assim 
em seu artigo 29 do Regimento Interno, a votação será em aberto e nominal, 
manifestando o Plenário a sua vontade soberana, através da lista alfabética dos 
vereadores onde serão chamados, e declararão em voz alta o seu voto a favor da 
candidatura de sua preferência, e concluída a apuração, o Presidente declarará o 
resultado e, se qualquer dos candidatos não alcançar a maioria absoluta dos votos 
dentre os votantes, proceder-se-á um segundo escrutínio para o cargo cujos candidatos 
não conseguiram a referida votação. Ao segundo escrutínio concorrerão os dois 
candidatos mais votados no primeiro, considerando-se eleito o que obtiver maioria 
simples. O Presidente abre a votação para o cargo de Presidente que têm inscritos os 
seguintes Vereadores: José Carlos de Lima e Ricardo Carneiro da Silva, em ordem 
alfabética os Vereadores votaram e o candidato José Carlos de Lima obteve 10 votos e 
o candidato Ricardo Carneiro da Silva obteve 10 votos, tendo a Vereadora Maria Tereza 
(Tereza da Bomboniere) se abstido e declarado a seguinte frase: “eu Tereza da 
Bomboniere ia ser candidata a presidente, eu me abstenho, não pude, eu me abstenho 
do meu voto”; o Presidente declara que vai haver uma segunda votação, então os 
Vereadores Zeu da GVNET e Pedrinho da Galinha declaram que está errado e afirmam 
que é o mais velho, o Vereador Pedrinho da Galinha diz: “tá errado viu Presidente, se 
precisar que eu mande um advogado pra aí o Senhor avise e pergunta: tem procurador 
na Casa não é? Procure o procurador aí por favor, cadê o procurador da Casa”, o 
Presidente, então, fez a leitura do art. 29, explicando que conforme o Regimento não 
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se conseguindo os 11 votos para eleição, da primeira vez, será convocado novo 
escrutínio para uma segunda eleição, sendo considerado eleito o Vereador que obtiver 
maioria simples; dando continuidade, o Presidente abriu a nova votação para o cargo 
de Presidente onde o Vereador Ricardo Carneiro da Silva obteve 12 votos e o Vereador 
José Carlos de Lima obteve 9 votos; tendo sido eleito para o cargo de Presidente 
biênio 2023-2024, o Vereador Ricardo Carneiro da Silva, durante a votação o 
Presidente chama a Vereadora Tereza da Bomboniere para votar por três vezes, 
chamando em seguida o Vereador Naelson Valério que pronuncia seu voto, o 
Presidente chama novamente a Vereadora Tereza, e em seguida passa para o 
Vereador Pedrinho da Galinha, o Presidente passa a votação para o Vereador 
Ricardinho, o Presidente chama mais duas vezes a Vereadora Tereza da Bomboniere 
para votar e ela declara o voto em Ricardinho. O Presidente abre a votação para o cargo 
de Primeiro Vice-Presidente que têm inscritos os Vereadores: Edelry Dênis Pinheiro de 
Barros e Naelson Valério de Oliveira, em ordem alfabética os Vereadores votaram e o 
Vereador Edelry Dênis Pinheiro de Barros obteve 10 votos e o Vereador Naelson Valério 
de Oliveira obteve 11 votos, tendo sido eleito para o cargo Primeiro Vice-Presidente, 
biênio 2023-2024 o Vereador Naelson Valério de Oliveira, durante a votação, quando 
o Presidente chama o Vereador Aziel Almeida para votar, um áudio do Vereador Dinho 
de Keko diz “deu duzentos mil”. O Presidente abre a votação para o cargo de Segundo 
Vice-Presidente que têm inscritos os Vereadores: Adson José da Silva Marques e 
Jobson da Silva Amorim, em ordem alfabética os Vereadores votaram e o Vereador 
Adson José da Silva Marques obteve 11 votos e o Vereador Jobson da Silva Amorim 
obteve 10 votos, tendo sido eleito para o cargo de Segundo Vice-Presidente, biênio 
2023-2024, o Vereador Adson José da Silva Marques. O Presidente abre a votação 
para o cargo de Primeira Secretária que têm inscritos as Vereadoras: Gyselle Késia 
Alves da Silva e Sueleide Torres de Souza Honorato, em ordem alfabética os 
Vereadores votaram e a Vereadora Gyselle Késia Alves da Silva obteve 11 votos e a 
Vereadora Sueleide Tores de Souza Honorato obteve 10 votos, tendo sido eleita para 
o cargo de Primeira Secretária, biênio 2023-2024, a Vereadora Gyselle Késia Alves 
da Silva. O Presidente abre a votação para o cargo de Segundo Secretário que tem 
inscritos os Vereadores: Bruno Freitas Vilar e Pedro Manoel Mesquita Pedrosa Filho, 
em ordem alfabética os Vereadores votaram e o Vereador Bruno Freitas Vilar obteve 10 
votos e o Vereador Pedro Manoel Mesquita Pedrosa Filho obteve 10 votos, tendo o 
Vereador Augusto César da Cunha Paiva se abstido; o Vereador Pedro Pedrosa 
(Pedrinho da Galinha) solicita uma Questão de Ordem e pede ao Presidente que 
conserte a porta do seu gabinete que foi danificada pelo Chefe do Gabinete do 
Presidente; o Presidente informa que irá resolver; no final do primeiro escrutínio, um 
áudio da Vereadora Tereza da Bomboniere diz “mas faz dois anos que eu estou 
esperando por tu e tu nada por mim”, então o Vereador Cianinho diz “Tereza o teu 
microfone está aberto” e a Vereadora Tereza da Bomboniere diz: “oxe, é Nido me 
arretando”; foi convocado novo escrutínio para a eleição do cargo de Segundo 
Secretário, e Vereador Bruno Freitas Vilar obteve 11 votos e o Vereador Pedro Manoel 
Mesquita Pedrosa Filho obteve 10 votos, tendo sido eleito para o cargo de Segundo 
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Secretário, biênio 2023-2024, o Vereador Bruno Freitas Vilar. O Presidente 
agradece a todos, informa que a posse dos eleitos se dará em 1º de janeiro de 2023, e 
se coloca à disposição. Concluídos os trabalhos, eu Elaine Amâncio dos Santos, lavrei 
a presente ata, que será assinada pelos Vereadores presentes. 
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